
Як отримати послугу

Онлайн

1. Натисніть Зареєструвати ТОВ, авторизуйтесь або зареєструйтесь у
кабінеті громадянина.

2. Заповніть онлайн-форму на отримання послуги, оберіть необхідні опції
модельного статуту або редакцію статуту «за замовчуванням» та підпишіть
заяву електронним підписом.

3. Після цього система автоматично сформує та надішле на реєстрацію:
вашу заяву, статут, протокол зборів засновників або рішення
одноособового засновника та документ про структуру власності.Ваш ТОВ
буде зареєстрований автоматично, якщо:

всі засновники — виключно фізичні особи, громадяни України;

у керівника та довіреної особи відсутні обмеження діяльності;

вказано УНЗР всіх бенефіціарних власників (його можна знайти в ID-
картці або біометричному паспорті);

назва ТОВ не містить слів, що заборонені законодавством (якщо ж
містить, ви отримаєте повідомлення з підказками).

Якщо ваша заява відповідає вказаним умовам, ТОВ буде зареєстрований
автоматично. Повідомлення про це ви отримаєте протягом 10 хвилин. Якщо
ж не відповідає хоча б одній з умов — реєстрація відбудеться за участі
державного реєстратора, онлайн, протягом 1 робочого дня.

4. Якщо ви обрали систему оподаткування (як загальну, так і спрощену), то
відповідні відмітки проставляються в заяві про державну реєстрацію.

Заява автоматично буде направлена до податкової за місцем вашого
проживання.



5. Статус заяви можна перевірити в кабінеті громадянина в розділі Послуги
— Замовлені послуги. Повідомлення про реєстрацію ТОВ з’явиться в розділі
Зверніть увагу та буде відправлено електронною поштою.

Результат

Інформацію про реєстрацію ТОВ буде внесено в ЄДР автоматично або
реєстратором та надіслано дані до податкової за місцем вашого
проживання.

Після того, як запис про відкриття ТОВ з’явиться в Єдиному
державному реєстрі, впродовж 3-х робочих днів можете отримати
виписку в розділі  за
кодом опису, який буде відправлено на електронну пошту.

«Результат надання адміністративних послуг»

Крім того, виписку можна отримати в кабінеті громадянина. Вона має
юридичну силу. Її можна роздрукувати й користуватися, як будь-яким
іншим документом.

Наступні кроки

За бажанням ви можете відкрити рахунок у будь-якому банку. Деталі
знайдете в листі, який отримаєте одразу ж після реєстрації ТОВ.

Також можете визначитися з печаткою підприємства. Це ваше право, а не
обов'язок. Тож якщо хочете оформити, зверніться до спеціалізованих
підприємств.

Пов'язані послуги

https://usr.minjust.gov.ua/content/get-documents


Внесення змін до потужності оператора ринку харчових продуктів 
Реєстрація потужностей оператора ринку 
Декларування зміни цін на товари 

Припинення реєстрації потужності оператора ринку харчових продуктів 
Перехід юридичної особи на діяльність на підставі модельного статуту 

Пов'язані закони й накази

Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань»

Наказ Міністерства юстиції України від 18.11.2016 № 3268/5 «Про
затвердження форм заяв у сфері державної реєстрації юридичних осіб,
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань»

Закон України «Про особливості надання публічних (електронних
публічних) послуг»

Постанова Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2022 р. № 868 "Про
затвердження Порядку надання електронних публічних послуг в
автоматичному режимі"
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